С какво ще запомним четирите години прекарани в училище?


Всяка година от растежа на детето означава все повече и повече знания и умения. Докато всяка година прекарана в учебното заведение означава повече приятели, знания, умения, прокарване на нов тънък филиз, което се нарича дърво на обучението.


Корените на това дърво са създадени от първото влизане в света науките-от плахата стъпка на малкия ученик, който поглъща всяка новост. През първата година всеки ден е едно незабравимо пътешествие. А точно тя е най-ценната за всеки, развиват се мечтите, приятелствата, всеки показва какво е той самия. Всяко дете е огряно от топлите лъчи на слънчевата светлина и от лъчите на слънцето, което ни показва правия път, пътят, който ще ни помогне да се научим. Незабравима е също първата усмивка на новия учител.


Стъблото на това дърво е изградено от любовта на учениците през втората стъпка от дългия път. Тази година не се забравя също, защото тогава се изгражда характера на всяко дете. Вече всички знаят колко е необходимо да научат и да продължават по пътя на нашите деди и прадеди.


Клоните и листата се създават през третата година, когато всеки може да се нарече грамотен. През тази година се разбира кой вече е готов, завършен човек.


Четвъртата година – вече е оформен, короната на дървото и дървото е израснало  високо, защото е събрало всички наши спомени.


Аз мисля, че няма по-добри приятели от първите и по-хубави спомени от първите училищни дни, няма по-вълнуващо и по-добро време да чувстваш, от това време, когато прекрачиш прага на училището и приемеш неговите обятия
